

YAOWEN

忠诚履职尽责 积极建言献策

——记市政协委员、安徽泽新万能售电工程有限公司董事长姚冬生

人大代表 政协委员 风采录

■ 首席记者 肖干

就人生,以奉献诠释责任,用真情谱写爱心之歌……

他就是市政协委员、安徽泽新万能售电工程有限公司董事长姚冬生。

12月8日,记者见到姚冬生时,他正与员工们围坐在一起,梳理汇总客户意向电量,以便提供更加高效优质的服务——多年来,姚冬生始终如一,坚守“服务、共赢、厚德、重情”理念,整合最强资源,提供更好服务,努力创造更大价值。

1999年,姚冬生怀揣梦想,从老家安庆来到淮北,扎根相城发展沃土,白手起家创立企业。多年来,他紧跟时代步伐,打破单一格局,重视多元发展,带领公司成为

售电行业的佼佼者。在把企业做大做强的同时,他不忘回馈社会:向多地慈善组织捐款捐物,定期开展结对帮扶救助,资助困难家庭。今年8月,他以“服务会员、建设淮北、反哺安庆”为宗旨,发起成立淮北市安庆商会,为淮北、安庆两地发展牵线搭桥,促进两地经济、文化等领域深度交流合作。特别是近期,他带领商会积极响应党和政府号召,千方百计购买紧缺物资支援疫情防控工作,受到各界赞誉。

政协委员是政协组织的“细胞”,是人民政协履行职能的主体。2018年,姚冬生开始担任市政协委员。他珍其名、尽其责、善其事,坚定理想信念,加强政治理论

学习,提升政协履职理论素养。他常态化参加各种履职培训、调研视察,积极撰写涉及经济、环保、教育等多个领域的政协提案,政治意识、大局意识和建言资政能力不断提升。2019年,他提出的《关于对中小微企业精准扶持的建议》的提案被评为“优秀提案”;2021年,参与的《关于推动淮徐协同发展 加快实现城市能级之变的建议》提案被列为年度重点督办提案。

政协委员既是一种荣誉,更是一份沉甸甸的责任。姚冬生表示,将始终把责任扛在肩上,把事业放在心中,为推动淮北经济社会高质量发展建诤言、谋良策,努力写好新时代政协委员履职答卷。

学习贯彻党的二十大精神 市委宣讲团报告会走进市公安局

■ 记者 刘星

本报讯 12月8日上午,学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会走进市公安局。市委宣讲团成员、副市长、市公安局局长章银发作宣讲报告。

章银发从“深刻领会党的二十大的重大意义”“准确把握党的二十大精神实质”两个方面,对党的二十大精神进行了系统宣讲和深入阐释,并结合淮北公安实际,对全市公安系统深入学习贯彻党的二十大精神作出具体部署。

章银发强调,要抓好大学习,做到学深学透。原原本本研读党的二十大

报告和新党章,认真领悟党的二十大提出的新思想新论断、作出的新部署新要求。要抓好大宣传,做到入脑入心。各级党组织要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心、落地见效。要抓好大贯彻,做到落地落实。在思想上、行动上把“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本的政治规矩,发自内心捍卫核心地位,表里如一维护核心权威,言行一致紧跟核心奋斗。

市公安局党委成员,驻局纪检监察组、县分局、局属各单位主要负责同志等聆听宣讲报告。

首届长三角民族器乐作品创作大赛落幕 我市原创作品《喜讯传北京》获金奖

■ 记者 刘露 通讯员 杨雅婷
实习生 钱思佳

本报讯 日前,2022首届长三角民族器乐作品创作大赛决赛在无锡大剧院举行,经过两天激烈角逐,我市原创作品——民乐小合奏《喜讯传北京》荣获大赛金奖。

民乐小合奏《喜讯传北京》由濉溪县文化馆馆长李俊民作曲,表达了全面实现小康后,人们兴高采烈,用音乐把这一喜讯传递到北京,表达自己由衷的喜悦和对党的感恩之情。乐曲主要根

据皖北民间音乐素材创作而成,同时融入了秧歌曲、花鼓戏、拉魂腔等民间小调,集弦乐、弹拨乐、打击乐、吹奏乐为一体的综合性合奏曲。乐曲的结构共分为引子、主题、主题拓展、抒情慢版、主题再现和高潮结束。

本次大赛是由文化和旅游部全国公共文化发展中心指导,江苏省文化和旅游厅、上海市文化和旅游局、浙江省文化和旅游厅、安徽省文化和旅游厅联合主办,经由初赛复赛层层选拔,29首原创作品从近200件作品中脱颖而出进入决赛。

市市场监管局荣获《中国知识产权报》 安徽通联工作先进集体

■ 记者 徐志勤 通讯员 朱丽芳

本报讯 日前,省知识产权事业发展中心表彰2022年度《中国知识产权报》安徽通联工作先进集体和先进个人,市市场监管局荣获先进集体称号。

近年来,市市场监管局知识产权新闻宣传工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕党中央、国务院和省委省政府、市委市政府决策部署,有力有效宣传了知识产权创造、运用、保护、管理和服务成效。围

绕打造地理标志“金名片”和优化知识产权营商环境,树立先进典型,《安徽淮北地标多了日子美了》《塔山石榴花开红似火 结出致富果》《淮北推动知识产权纠纷多元化解》等新闻稿件在《中国知识产权报》予以报道,今年以来在《淮北日报》等市级媒体发表稿件70余篇,在《中国知识产权报》《中国市场监管报》《安徽日报》等发表稿件30余篇。人民网、新华网、中国网、新浪网、中国知识产权资讯网等网络媒体多次转发相关信息。



项目建设 不停歇

12月8日,在位于相山区黄里村的中铁十六局淮宿蚌城际铁路工程站前I标项目经理部二分部钢筋加工厂内,工人们正紧张有序地忙碌着。

据了解,淮宿蚌城际铁路工程站前I标线路全长28.86千米,总投资25亿元,预计2026年6月底开通运营。

■ 摄影 记者 梅月 通讯员 李金丽

当好自己健康的第一责任人

徐筱婧

养成良好的卫生习惯是保证身体健康的必要条件,同时对预防疾病、保障健康也有重要意义。自新冠疫情发生以来,医生和健康专家向大众提供了基本的防控行动准则,勤洗手、戴口罩、常通风、公筷制、“一米线”、咳嗽礼仪、清洁消毒等良好的卫生习惯已经融入了老百姓的日常生活,成为行动自觉。

在这个特殊时期,每一位市民除了按要求履行防疫职责,更要树立正确科学的防疫观念、遵循健康知识,继续保持良好的个人卫生习惯。毕竟疫情防控是一场全民战争,光靠政府部门、医护人员这些力量是远远不够的。每一个人都应承担起应尽责任,按科学要求保持卫生“小习惯”,筑牢个人防疫“防护墙”,才能减少病毒的可乘之机。

世卫组织认为,影响人体的健

康因素中有60%与生活方式和行为相关。疫情防控是全社会的事,也是每个人的事,保持良好卫生习惯,仍是我们每个人都须认真坚持下来的社会责任和义务。



科技助力 创新给力 政府发力 我市举行加强科技创新平台建设主题新闻发布会

■ 记者 邹晨光 实习生 朱媛媛

本报讯 12月9日,我市举行“加强科技创新平台建设 赋能淮北高质量发展”主题新闻发布会,市科技局有关负责人就我市科技创新平台建设现状、取得成绩及工作计划等作了介绍。

记者从发布会上获悉,近年来,我市科技创新平台主要围绕“二室、二中心、一院”(实验室、重点实验室,技术创新中心、工程技

术研究中心,产业技术研究院)开展工作,争创各类省级以上创新平台,优化各类市级创新平台布局,推动市级、省级创新平台提能升级,着力构建点面结合、布局合理、定位清晰、运行高效的创新平台体系。截至2021年底,全市科技系统拥有“二室二中心”121家,其中,国家工程技术研究中心1家,为全省9家之一;省技术创新中心1家,省重点实验室2家,省工程技术研究中心16家,市级工程技术研究中心101家。今年拟备案18家,已组织专家论证和现场考察。我市于2017年开始组建产业技术研究院,先后组建了上海交通大学安徽(淮北)陶铝新材

料研究院、中科(淮北)产业技术研究院,企业自主组建了皖北铝材料产业技术研究院、安徽先进能源研究院和淮北矿业绿色化工新材料研究院等。

我市统筹布局科技创新平台建设,着力推进技术创新与成果转化,合力集聚创新资源,强化平台动态化管理,支持产业创新发展,全市产业创新发展取得新突破。重视科学与工程基础研究,持续提升我市原始创新能力。聚焦科学前沿,采取目标任务导向、专项资金或自然科学基金扶持、绩效考核推动等措施,鼓励科技创新平台瞄准国际前沿,开展科技创新活动。几年来,在陶铝新

材料原位合成、构建光生载流子全利用耦合反应体系、污染物光催化降解材料、新型节能减排萃取热分离高浓盐水等多个学科领域取得重大突破。2021年,全市科技创新平台申请发明专利514项,获授权发明专利173项,发表论文论著274篇。

据了解,下一步,我市将持续

市退役军人事务局开展 “宪法进军营”主题活动

■ 记者 余婷

本报讯 12月7日上午,市退役军人事务局组织人员前往淮北军分区开展“宪法进军营”主题活动,积极营造知法、守法、懂法的良好社会氛围。

现场,市退役军人事务局向淮北军分区赠送《宪法》《退役军人常用法律法规问答》等书籍手册,认真宣讲

宪法及相关法律对军人、军属的法律保障,切实提高部队官兵的法律意识和法律素质。

“通过活动,我充分认识到,作为一名新时代革命军人,更要带头学法、用法、守法。自觉做宪法信仰的崇尚者,宪法精神的弘扬者,宪法权威的捍卫者,宪法实施的推动者。”淮北军分区勤务班军士莫少聪说。



普法进企业

12月7日上午,杜集区司法局、区检察院联合组织干警走进辖区企业,开展“宪法进企业”普法宣传活动。

在东泓纺织有限公司和挚友汽修厂,干警们围绕与职工密切相关的法律法规开展宣传,引导广大职工通过法律途径解决矛盾纠纷,维护合法权益。

■ 摄影 通讯员 申正亮 刘萍

新闻发布厅

NEWS

地址:

市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号

市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号

邮编:235000

■ 电话:办公室:3022331(传真) ■ 日报编辑部:3056062 ■ 时政新闻部:3022243 3053289 ■ 社会新闻部:3026808 ■ 外宣新闻部:3366077 ■ 专刊新闻部:3056039

■ 政风行风热线:3884243 ■ 说办就办热线:3881898 ■ 摄影部:3053839 ■ 视觉专题部:3053828 ■ 数字传媒事业部:3053825 ■ 数字传媒运营部:3366005

■ 网络编辑部:3056012 ■ 广告经营部:3366180 ■ 报刊发行部:3895292 ■ 出版发行公司:3053818 3053819 ■ 本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909

■ 服务窗口:3053810 18656109035

淮北日报社出版发行有限公司承印

地 址:淮北市相山经济开发区凤凰路3号

零售价:2.00元